

## CITY OF MANSFIELD

1200 E. Broad St. Mansfield, TX 76063 mansfieldtexas.gov

## Legislation Details (With Text)

File #: 17-2336 Version: 1 Name: Request for Special Event Permit: Rockin Tri

Type: Special Event Status: Passed

File created: 6/7/2017 In control: City Council
On agenda: 6/12/2017 Final action: 6/12/2017

Title: Request for Special Event Permit: Rockin Tri

**Sponsors:** Joe Smolinski, The Applicant

Indexes:

**Code sections:** 

Attachments: 1. Rockin Tri App, 2. Rockin Tri Insurance, 3. Approval & Comments

Date	Ver.	Action By	Action	Result
6/12/2017	1	City Council	Approved	Pass

Request for Special Event Permit: Rockin Tri

Approval of the Special Event Permit for the Rockin Tri.

City staff has reviewed the application and recommends the same.

This is an annual event.

N/A

N/A

Lynn Brown, Code Compliance Coordinator 817-728-3620

Applicant:

Angie Henley 817-804-5795